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Úvod 
 
Program prevence kriminality Středočeského kraje na rok 2025 (dále jen „Program“) byl 

vypracován v souladu s Koncepcí prevence kriminality Středočeského kraje na léta 2023-2027 

(dále jen „Koncepce“), jež byla schválena Zastupitelstvem Středočeského kraje usnesením č. 

073-21/2023/ZK ze dne 30. 01. 2023.  

 

Zároveň tento dokument vymezuje plán projektového záměru na kalendářní rok 2025 v oblasti 

prevence kriminality a prevence a snižování dopadů závislostního chování. Koncepce je plně v 

souladu s platnou legislativou České republiky (dále jen „ČR“) a strategickými dokumenty vlády 

ČR v oblasti prevence kriminality a dalších oblastí, které úzce souvisí s bezpečností, prevencí 

kriminality a dalšími sociálně patologickým jevy, jako je závislostní chování. 

 

Středočeský kraj při formulování prioritních oblastí, zohlednil plnohodnotně ústřední okruhy 

vycházející ze strategických cílů tzv. Strategie prevence kriminality v České republice na léta 

2022-2027 a zároveň reflektoval místní potřeby snižování kriminality, a toto bylo vzato v úvahu 

i při vytváření Programu na rok 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 1 - Prioritní oblasti Koncepce prevence kriminality Středočeského kraje na léta 2023-2027. 
Zdroj: Vlastní zpracování. 
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Vzhledem k tomu, že prioritní oblasti společně s opatřeními k jejich naplňování jsou relativně 

ambiciózní, není možné vše obsáhnout a uskutečnit během jednoho roku, proto bude 

Středočeský kraj k jednotlivým vizím a prioritám zodpovědně přistupovat v řadě, a to  

po dobu platnosti zmiňované Koncepce.  

 

Současně Středočeský kraj bude nadále posilovat spolupráci, podporu a metodické vedení obcí 

Středočeského kraje v rámci společného metodického setkávání manažerů prevence 

kriminality a místních protidrogových koordinátorů působících v obcích s rozšířenou 

působností, individuálních setkávání a dalších forem komunikace. V neposlední řadě se bude 

dále rozvíjet úspěšná spolupráce s Krajským ředitelstvím policie Středočeského kraje, Probační 

a mediační službou a dalšími institucemi státní správy, nevládními neziskovými organizacemi 

a dalšími subjekty, které mají přesah mimo jiné i do prevence kriminality. Nově bude rozvíjena 

spolupráce a podpora obecních policií v podmínkách Středočeského kraje. 

 

S ohledem na skutečnost, že oddělení prevence kriminality má v gesci kromě prevence 

kriminality také oblast závislostního chování, obsahuje tento Program projektový výčet aktivit 

obou oblastí pro rok 2025.  

 

Program prevence kriminality Středočeského kraje reflektuje vývoj bezpečnostní situace a 

strukturu páchané kriminality ve Středočeském kraji. Vychází z bezpečnostních analýz, které 

jsou pravidelně zpracovávány Krajským ředitelstvím policie Středočeského kraje a 

celorepublikových statistik páchané trestné činnosti.  

 

 

 

 

 

 

 



 

5 
 

1. Projekty Středočeského kraje 2025 
 
OBLAST PREVENCE KRIMINALITY 

 

Program na rok 2025 obsahuje projekty a aktivity, jež lze dle charakteru adresátů zařadit do 

všech úrovní prevence kriminality (primární, sekundární a terciární prevence) a zároveň 

z hlediska struktury prevence kriminality lze projekty zařadit do prevence sociální a 

prevence viktimnosti. Situační prevence je pak podporována na úrovni obcí především 

formou dotační výzvy ze středočeského Fondu prevence. 

 

Seznam oblastí podpory: 

A/ Snižování recidivy – projekty zaměřené na resocializaci osob po VTOS 

B/ Rozvoj kybernetické a informační bezpečnosti pro pracovníky v oblasti prevence 

kriminality a prevence závislostí obcí SČK  

C/ Prevence násilí a podpora projektů zaměřených na pomoc obětem domácího a 

sexuálního násilí 

D/ Projekt „POLIS“ – podpora obecní policie ve Středočeském kraji a spolupráce v 

podmínkách kraje  

E/ Realizace odborných eventů na vybraná aktuální témata z oblasti prevence 

kriminality  

 

OBLAST POLITIKY ZÁVISLOSTNÍHO CHOVÁNÍ 

 

Vzhledem k tomu, že oddělení prevence kriminality Krajského úřadu Středočeského kraje se 

zabývá dvěma socio-patologickými jevy: kriminalitou a závislostním chováním, zahrnujícím 

látkové i nelátkové závislosti, obsahuje Program také projekty zaměřující se na problematiku 

závislostí. 

 

Výše uvedené socio-patologické jevy se prolínají a zároveň mnohdy spolu souvisejí, neboť 

mnohá jednání v kontextu uvedených jevů jsou předpokladem k sociálnímu vylučování 

jedinců, kteří inklinují k těmto negativně společenským jevům, a tímto se odchylují od norem 
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a hodnot uznávaných v dané společnosti. Středočeský kraj tak v rámci realizace odborných 

eventů kombinuje oblasti socio-patologických jevů a jejich vzájemné interference.  

 

Seznam oblastí podpory: 

F/ Harm reduction v prostředí zábavy jako součást systému adiktologických služeb 

ve Středočeském kraji v letní festivalové sezóně 

G/ FIXPOINT 

H/ Osvěta v oblasti prevence závislostí a prevence patologických jevů 

 

1.1 Obecné uvedení do oblastí podpory a jednotlivých projektů prevence 

kriminality 
 

OBLAST PREVENCE KRIMINALITY 

A/ Snižování recidivy – projekty zaměřené na resocializaci osob po VTOS 

Projekty zaměřené na práci s osobami před a po propuštění z VTOS, zejména recidivistů 

z věznic ve Středočeském kraji či osoby, které se po propuštění z VTOS do Středočeského kraje 

vracejí. Projekty si kladou za cíl úspěšnou resocializaci osob z CS, a to podporou v přípravě na 

propuštění z VTOS a podporou v pracovní integraci a sociální stabilizaci po propuštění z VTOS. 

Dle příslušného okruhu adresátů se jedná o terciární prevenci. Středočeský kraj považuje 

problematiku recidivy za důležitou, neboť opakovaně trestané osoby jsou dlouhodobým 

problémem v celé ČR. Aktivity spojené s tímto projektem mají pomoci s obtížemi na cestě za 

úspěšnou integrací, omezení rizika recidivy příslušných CS a zároveň je tímto kontinuálním 

postojem vyvíjena snaha o optimalizaci zatíženého justičního systému. Problematika terciární 

prevence spočívá v resocializaci kriminálně narušených osob, tj. hlavním cílem předkládaných 

projektů.  

 

Projekty: 

A.1/ „Resocializace recidivistů na území Středočeského kraje“ 

• Projekt reaguje na hlavní příčiny recidivy osob po výkonu trestu (CS) – 

nezaměstnanost, zadluženost a sociální destabilizaci. Cílem je snížit míru 
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recidivy ve Středočeském kraji, podpořit resocializaci CS a zajistit udržitelnost 

dosažených výsledků. 

Ve spolupráci s organizací Rubikon centrum, z. ú., projekt zahrnuje: 

1. Přípravu na propuštění – pomoc s hledáním práce, bydlení a 

řešením dluhů. 

2. Podporu po propuštění – integraci na trh práce, stabilizaci sociální 

situace a prevenci návratu k trestné činnosti. 

Důraz je kladen na individuální přístup, prevenci recidivy a odstranění 

stigmatizace spojené s trestní minulostí. 

 

A.2/ „Komplexní podpora a reintegrace vězněných uživatelů návykových látek“  

• Projekt bude realizovaný ve spolupráci s organizací Magdaléna, o.p.s., a 

přispívá ke zlepšení životní situace klientů, zejména v oblastech bydlení, 

zaměstnání, finanční stability, rodinných vztahů a adiktologické péče. Aktivní 

účast klientů na aktivitách vede k jejich postupné sociální stabilizaci a snižování 

rizika recidivy. Současně projekt podporuje snížení kriminality a sociálního 

vyloučení ve Středočeském kraji, čímž přispívá ke zvýšení bezpečnosti a kvality 

života místních komunit. 

Hlavní aktivity projektu: 

1. Individuální podpora klientů – pomoc s hledáním bydlení, 

zaměstnání, řešením dluhů a posílení rodinných vztahů. 

2. Adiktologická péče – podpora v léčbě závislostí a zlepšení celkového 

zdravotního stavu klientů. 

3. Prevence recidivy – snížení míry nelegálních aktivit a podpora 

klientů v jejich návratu do běžného života. 

Projekt klade důraz na individuální přístup, průběžné ověřování výsledků a 

udržitelnou integraci klientů do společnosti. 

 

Středočeský kraj bude v souvislosti s financováním projektů žádat o dotaci v rámci dotačního 

titulu MV ČR Program prevence kriminality na místní úrovni na rok 2025. 
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Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektů: maximálně 800 000 Kč. 

 

B/ Rozvoj kybernetické a informační bezpečnosti pro pracovníky v oblasti prevence 

kriminality a prevence závislostí obcí SČK 

 

Projekt zahrnuje sérii vzdělávacích seminářů z oblasti kybernetické bezpečnosti a je zaměřen 

na odbornou veřejnost z oblasti prevence kriminality, především pracovníky obcí zařazených 

na postech manažerů prevence kriminality, protidrogových koordinátorů či strážníků obecní a 

městské policie zabývajících se prevencí kriminality.  

Cílem projektu je udržitelnost podpory a vzdělávání v oblasti kybernetické a informační 

bezpečnosti a v ní integrované prevence kybernetické kriminality, aktivně a efektivně snižovat 

výskyt rizikových faktorů, jenž vedou ke kybernetické kriminalitě ve společnosti a zvyšování 

tzv. digitální gramotnosti a povědomí společnosti o bezpečném užívání informačních 

technologií, mobilních zařízení a internetu. 

 

Projekt: 

B.1/ „Podpora prevence kriminality“ 

• Projekt, realizovaný pod vedením týmu prof. Mgr. Kamila Kopeckého, Ph.D. 

z Palackého univerzity v Olomouci, se zaměřuje na vzdělávání odborníků v 

oblasti prevence kriminality s důrazem na nové hrozby spojené s 

kyberkriminalitou a technologiemi využívajícími umělou inteligenci (AI). Cílem 

projektu je zvýšit kvalifikaci a kompetence specialistů, posílit jejich schopnost 

reagovat na moderní formy trestné činnosti a podpořit výměnu dobré praxe. 

Hlavní aktivity zahrnují specializované semináře, zaměřené na 

kyberbezpečnost, implementaci AI v prevenci kriminality a právní aspekty. 

Projekt podporuje spolupráci účastníků a přispívá k rozvoji dlouhodobě 

udržitelných preventivních strategií ve Středočeském kraji. 

 

Středočeský kraj bude v souvislosti s financováním projektu žádat o dotaci v rámci dotačního 

titulu MV ČR Program prevence kriminality na místní úrovni na rok 2025. 
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Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: maximálně 150 000 Kč. 

 

C/ Prevence násilí a podpora projektů zaměřených na pomoc obětem domácího a sexuálního 

násilí 

 

Domácí a sexuální násilí představují závažné společenské problémy, které ovlivňují fyzické, 

psychické i sociální zdraví obětí. Mohou mít dlouhodobé následky nejen pro jednotlivce, ale i 

pro rodiny a širší komunitu. 

• Domácí násilí: zahrnuje fyzické, psychické, sexuální a ekonomické zneužívání, které se 

obvykle odehrává v blízkých vztazích. 

• Sexuální násilí: zahrnuje znásilnění, sexuální obtěžování a jiné formy zneužívání, které 

narušují důstojnost a bezpečnost oběti. 

Tato problematika je často spojená s nízkým povědomím veřejnosti, stigmatizací obětí a 

nedostatkem podpůrných služeb, což zdůrazňuje potřebu systematické prevence a podpory. 

Důležitost podpory obětí: 

1. Zachování lidských práv: Prevence násilí a podpora obětí přispívají k ochraně 

základních lidských práv a svobod. 

2. Zlepšení kvality života: Projekty zaměřené na tuto oblast pomáhají obětem překonat 

trauma a znovu vybudovat stabilní život. 

3. Snížení recidivy násilí: Podpora pachatelů při změně jejich chování a prevence dalšího 

násilí. 

4. Posílení společenské solidarity: Podpora těch, kteří čelí násilí, zvyšuje bezpečnost a 

stabilitu celé společnosti. 

Investice do prevence a podpory projektů je nejen morálně správná, ale také efektivní cestou 

ke snížení ekonomických a společenských dopadů násilí. 
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Projekty: 

C.1/ „Prevence násilí ve vztazích pro teenagery“ 

• Projekt bude realizovaný ve spolupráci s organizací Respondeo, z.s. a jedná se 

vzdělávací program zaměřený na mládež ve věku 15–19 let. Cílem programu je 

posílit dovednosti dospívajících v oblasti zdravých vztahů a prevence 

vztahového násilí, které často vzniká již během dospívání. 

Program zahrnuje interaktivní vzdělávací bloky, které pomáhají mladým lidem 

identifikovat násilné chování, zvládat emoce, osvojit si principy zdravých vztahů 

a získat informace o možnostech pomoci v případě ohrožení. Praktický a 

zážitkový přístup umožňuje účastníkům aplikovat získané znalosti v 

každodenním životě. 

Projekt podporuje prevenci násilí ve vztazích, rozvoj zdravých vztahových 

modelů a informovanost mladých lidí, čímž přispívá k dlouhodobému snižování 

výskytu domácího a vztahového násilí ve společnosti. 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: maximálně 100 000 Kč. 

 

C.2/ „Podpora obětí domácího a sexuálního násilí ve Středočeském kraji“ 

• Projekt bude realizovaný ve spolupráci s organizací proFem – centrum pro 

oběti domácího a sexuálního násilí, o.p.s. a zaměřuje na zajištění komplexní 

podpory pro oběti sexuálního a domácího násilí na území Středočeského kraje. 

Jeho cílem je vytvořit bezpečné a přístupné prostředí, kde oběti mohou získat 

odbornou, emocionální a praktickou pomoc, která jim pomůže zvládnout 

následky traumatu a vrátit se k důstojnému životu. 

Klíčovou roli v rámci projektu hraje centrum PORT, které organizace proFem 

provozuje. Toto specializované centrum poskytuje obětem násilí nejen 

krizovou intervenci, ale také dlouhodobou podporu zahrnující psychoterapii, 

právní poradenství a další služby, které přispívají k jejich zotavení a reintegraci. 
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Projekt přispěje ke snižování negativních dopadů sexuálního a domácího násilí 

v regionu, podpoří prevenci dalšího násilí a zvýší povědomí veřejnosti o 

možnostech pomoci ve Středočeském kraji. 

 

Středočeský kraj bude v souvislosti s financováním projektu žádat o dotaci v rámci dotačního 

titulu MV ČR Program prevence kriminality na místní úrovni na rok 2025. 

 

Projekt bude realizován pouze v případě získání dotace z dotačního titulu Ministerstva vnitra 

ČR Program prevence kriminality na místní úrovni na rok 2025. 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: maximálně 1 200 000 Kč. 

(spoluúčast kraje v maximální výši 240 000 Kč) 

 

D/ Projekt „POLIS“ – podpora obecní policie ve Středočeském kraji a spolupráce 

v podmínkách kraje  

 

Obecní policie je v současné době již nedílnou součástí vnitřní bezpečnosti státu. Její činnost 

spočívající v zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku a plnění dalších úkolů velkou 

mírou přispívá k bezpečnosti a prevenci kriminality, ať se jedná o situační prevenci v podobě 

například pochůzkové činnosti, nebo preventivní aktivity sociální prevence směřované na 

vybrané zranitelné skupiny, jako jsou děti a senioři, nebo na širokou veřejnost. 

V rámci realizace projektu POLIS v roce 2025 Středočeský kraj naváže na spolupráci a podporu 

obecní policie zahájenou v předchozím roce. Vzhledem k povaze a postavení obecní policie, 

kdy se nejedná o jednu organizaci, ale o orgány jednotlivých obcí Středočeského kraje, je 

spolupráce na krajské úrovni možná především se zastupujícími organizacemi, svazy a 

kolegii. Projekt spočívá v realizaci aktivit směřujících k nastavení a upevnění kontinuální 

spolupráce a v podpoře činnosti obecní policie. Jedná se zejména o společná setkání, 

vzájemnou výměnu informací, příkladů dobré praxe, podpora vzdělávání strážníků, realizace 

konferencí, osvětové a další aktivity podporující činnost a postavení obecní policie. 
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Cílem projektu je navázat kontinuální spolupráci a podporu obecní policie a tím přispět 

k vytvoření vhodných podmínek pro plnění úkolů a činnosti obecní policie zejména v oblasti 

prevence kriminality v podmínkách Středočeského kraje. 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: 150 000 Kč. 

 

E/ Realizace odborných eventů na vybraná aktuální témata z oblasti prevence kriminality  

 

Cílem je tak navázat na kontinuální podporu v oblasti vzdělávání a erudice zainteresovaných 

osob, jako jsou zejména manažeři prevence kriminality a pracovníci městských úřadů a 

zástupci obcí s rozšířenou působností, dále zástupci odborné i laické veřejnosti, dotčené 

problematikou prevence kriminality. Cílem je rovněž přispět ke sdílení informací a příkladů 

„dobré praxe“ preventivně bezpečnostních aktivit v oblasti prevence kriminality napříč 

Středočeským krajem a mimo něj. Realizace odborných eventů bude hrazena z rozpočtu 

Středočeského kraje. 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: 140 000 Kč. 

 

1.2 Obecné uvedení do oblastí podpory a jednotlivých projektů v oblasti 

politiky závislostního chování 

 

F/ Harm reduction v prostředí zábavy jako součást systému adiktologických služeb ve 
Středočeském kraji v letní festivalové sezóně 
 

Projekt, zaměřený na rozvoj, zdokonalení a rozšíření práce s uživateli návykových látek a 

alkoholu v prostředí hudebních festivalů ve Středočeském kraji, reagující na problematiku 

užívání návykových látek a nadměrnou/nekontrolovanou konzumaci alkoholu mezi 

experimentátory, rekreačními i pravidelnými uživateli. Projekt je rovněž zaměřen na 

vzdělávání pořadatelů a personálu festivalových akcí v oblasti snižování rizik na festivalech 

samotných i při jejich přípravě.  

Projekt od roku 2020 realizuje odborná organizace Magdaléna, o.p.s. za personální podpory 

spolupracujících organizací (Laxus z.ú., Semiramis z.ú. aj.). Za dobu realizace se projekt již v 
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systému adiktologických služeb ve Středočeském kraji etabloval a je pořadateli a účastníky akcí 

a místními samosprávami velmi dobře hodnocen. Postupně je projekt upravován a služba 

rozšiřována, od roku 2024 se zaměřuje na přípravu a vzdělávání pořadatelů akcí se zaměřením 

na zajištění bezpečnější přípravy i průběhu samotné akce z hlediska konzumace a užívání 

návykových látek tak, aby byla snížena rizika a dopady s ním spojená. Neméně důležitá je vedle 

edukace pořadatelů a pomoci účastníkům akce také prezentace adiktologických služeb a 

navázání osob do sítě těchto služeb. Celkem od roku 2020 bylo uskutečněno 12 814 kontaktů 

a 7 859 osob si preventivně nechalo zkontrolovat obsah alkoholu v dechu. 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: 200 000,00 Kč. 

 

G/ „Projekt FIXPOINT“ 
 

Středočeský kraj v rámci snižování negativních dopadů spojených s užíváním návykových látek 

(zejména intravenózní formou) a dalších sekundárních rizik (tzn. infekční onemocnění 

přenášené krví) spojených s manipulací či nálezy použitých injekčních stříkaček ve veřejném 

prostoru, případně dalšího souvisejícího materiálu využívaného k aplikaci návykových látek, 

má zájem finančně participovat rozšíření a umístění ocelové schránky Fixpoint, která díky své 

konstrukci představuje bezpečné uložení potencionálně infekčního materiálu.  

 

Cílem Fixpointu je omezit množství nebezpečného injekčního odpadu v ulicích města a 

současně přimět uživatele návykových látek k zodpovědnosti za veřejné zdraví. Projekt 

Fixpoint je tak dalším z prostředků a služeb, které pomáhají chránit společnost před 

negativními dopady užívání návykových látek v souladu s aktuálním směřováním politiky v 

oblasti závislostí, která se mimo jiné zaměřuje právě na oblast harm reduction, tedy snižování 

rizik a škod spojených se závislostním chováním.   

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu v podobě pořízení 5 kontejnerů: 

50 000,00 Kč 
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H/ Osvěta v oblasti prevence závislostí a prevence patologických jevů 
 

Předmětem projektu je vytvořit přehlednou stručnou informační brožuru a poskytnout 

školním metodikům prevence, pedagogům a jiným pracovníkům ve školách, případně další 

odborné veřejnosti ucelený informační zdroj o nových návykových látkách, nelátkových 

závislostech a dalších patologických jevech, které se vyskytují mezi žáky a studenty na školách, 

jako jsou látky kratom, konopné produkty, nikotinové sáčky, ale také jevy jako je například 

nomofobie, gambling, kyberšikana, sebepoškozování apod. 

 

Cílem projektu je podpořit informovanost a zvýšit erudici pracovníků ve školním prostředí, ale 

i odborné veřejnosti mimo něj. A to prostřednictvím praktické brožury se základním 

přehledem látek s návykovým potenciálem, které jsou v současné době trendem mezi 

mladými generacemi. Záměrem je také udržovat jistou aktuálnost tohoto přehledu a reagovat 

tak na nové trendy. Brožura má za cíl poskytnout v případě potřeby základní informace o 

návykové látce či patologickém jevu umožňující její rozpoznání, dále základní informace o 

účincích, rizicích a také o pomoci při intoxikaci. Důležitou částí bude také přehled základních 

kontaktních údajů na organizace, poskytující odbornou pomoc. 

 

Projekt je realizován ve spolupráci s odbornou organizací SEMIRAMIS, z. ú., která poskytuje 

služby v oblasti primární prevence na školách ve Středočeském kraji, dále adiktologické služby 

a služby rodinné poradenství a terapie. 

 

Předpokládaná výše nákladů spojených s realizací projektu: 150 000,00 Kč 
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2. Předpokládaný rozpočet projektů 
 

Celkové předpokládané náklady na realizaci projektů z rozpočtu Středočeského kraje 

v případě nezískání dotací Ministerstva vnitra ČR činí 1 740 000 Kč. V případě získání dotací 

pak souhrnné náklady činí 1 190 000 Kč.   

Souhrnný předpokládaný rozpočet Programu prevence kriminality Středočeského kraje na 

rok 2025 v oblastech prevence kriminality a závislostního chování 

Tabulka č. 1 

Název projektu Předpokládaný rozpočet 

A/ Snižování recidivy – projekty zaměřené na 
resocializaci osob po VTOS 

800 000 Kč 

B/ Rozvoj kybernetické a informační bezpečnosti 
pro pracovníky v oblasti prevence kriminality a 
prevence závislostí obcí SČK  

150 000 Kč 

C/ Prevence násilí a podpora projektů zaměřených 
na pomoc obětem domácího a sexuálního násilí 

C.1/ 100 000 Kč  

C.2/ 1 200 000 Kč  

D/ Projekt „POLIS“ – podpora a spolupráce s 
obecními policiemi v podmínkách kraje 

150 000 Kč 

E/ Realizace odborných eventů na vybraná 
aktuální témata z oblasti prevence kriminality 

140 000 Kč 

Celkové předpokládané náklady všech projektů 2 540 000 Kč 

Celkové předpokládané náklady na projekty 
z rozpočtu SČK v případě nezískání dotací MV ČR 

1 340 000 Kč 

Celkové předpokládané náklady na projekty 
z rozpočtu SČK v případě získání dotací MV ČR 

790 000 Kč 

 

Tabulka č. 2 

Název projektu Předpokládaný rozpočet 

F/ Harm reduction v prostředí zábavy jako 
součást systému adiktologických služeb ve 
Středočeském kraji v letní festivalové sezóně 

200 000 Kč 

G/ FIXPOINT   50 000 Kč 

H/ Osvěta v oblasti prevence závislostí a prevence 
patologických jevů 

150 000 Kč 

Celková předpokládaná hodnota projektů 400 000 Kč 

Celkové předpokládané náklady na projekty 
z rozpočtu SČK  

400 000 Kč 
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Souhrnný předpokládaný rozpočet Programu prevence kriminality Středočeského kraje na 

rok 2025 pro potřeby žádosti o dotace Program prevence kriminality na místní úrovni 2025 

Tabulka č. 3 

Název projektu Cena celkem  Středočeský kraj 
Požadavek na 
dotaci z MV 

A/ Snižování recidivy – projekty 
zaměřené na resocializaci osob po 
VTOS 

800 000 Kč  160 000 Kč 640 000 Kč 

B/ Rozvoj kybernetické a informační 
bezpečnosti pro pracovníky v oblasti 
prevence kriminality a prevence 
závislostí obcí SČK 

150 000 Kč  0 Kč 150000 Kč 

C.2/ Podpora obětí domácího a 
sexuálního násilí ve Středočeském 
kraji 
 

1 200 000 Kč 240 000 Kč 960 000 Kč 

Celkem 2 150 000 Kč 400 000 Kč 1 750 000 Kč 
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3. Seznam použitých zkratek 
 

CS – Cílová skupina 

ČR – Česká republika 

KPBI – Kraje pro bezpečný internet 

Koncepce – Koncepce prevence kriminality Středočeského kraje na léta 2023-2027 

MV ČR, OPK – Ministerstvo vnitra České republiky, Odbor prevence kriminality  

Program – Program prevence kriminality Středočeského kraje na rok 2025 

PČR – Policie České republiky 

RT – Rejstřík trestu 

VTOS – Výkon trestu odnětí svobody 

 

 

 

 

 

 

 


